

第六次人口普查将耗资80亿

国家统计局局长马建堂12日表示,中央和地方政府将安排80亿元左右的预算资金完成全国第六次人口普查。

马建堂指出,人口普查是我国和平时期的一项最大的社会动员活动,确实要耗费不少人力物力。

就人力而言,除了各级普查机构的组织机构之外,在全国将借调和招聘超过600万普查员和普查指导员,很可能要达到800万。就物力来讲,中央和地方政府将安排80亿元左右的预算资金完成这项任务。

马建堂表示,我国到2010年11月1日时到底有多少人必须要搞清楚,搞清楚人口的总量、人口的基本结构、人口在地域的分布状况非常有意义。对国家来讲,进行人口普查,摸清我国人口的总量、结构、地域分布对于各级政府制定

“十二五”规划,制定以人为本的规划,制定推动科学发展的规划都是一个基本依据。另外,对于老百姓来讲也非常重要,人口普查利国利民,搞清楚一个国家、一个地区、一个小区的人口状况,对我们每一个人也是有好处的。(据中新网)

教育部正调研 明年高考是否改期

高考时间是否改到6月份的第一个双休日?记者获悉,教育部已经着手进行调研,南京的调研报告已经完成并提交至相关部门。南京市招办相关人士告诉记者,他们收集到的意见来自绝大多数高考考点及部分中学,大家的意见并不一致,有的赞成改到6月第一个双休日,有的则不赞成调整,而赞成和不赞成的比例大概“对半开”。据知情人士透露,上月中旬,江苏各地招办均接到了江苏省教育考试院转发的教育部通知,内容是“调研高考时间是否需要调整”。上月下旬,各地招办就将调研内容形成报告,直接递交给了教育部。“不过这次调研主要是听取意见,是秘密进行的”。(据《扬子晚报》)

中国富豪财富再创新高 身家百亿富豪已达97人

胡润研究院12日在北京发布《2010海南清水湾胡润百富榜》,榜单显示,前1000名平均财富比两年前增长了64%,比去年增长了26%。医药、IT、零售和服装行业涨幅最快。

根据胡润研究院公布的数字,今年中国十亿富豪的人数增加到1363名,百亿富豪达到97名。中国前1000名富豪平均财富比两年前增长了64%,比去年增长了26%,其中医药、IT、零售和服装行

业增长最快。企业家财富增长迅速,十亿富豪已达到1363人,百亿富豪97人;10年前十亿富豪仅24人,百亿富豪仅1人。

在新上榜的四位富豪中,娃哈集团董事长宗庆后以800亿元

高居榜首,财富总额比排名第二位的李锂家族高出整整一倍。

另外,中国女富豪数量居世界第一,全球20位拥有10亿美金的女白手起家的女富豪中,有11位来自中国。(据中新网)

三峡175米蓄水 开始“5米倒计时”

新华社宜昌10月12日电 12日3时,三峡水库水位突破170米,标志着175米蓄水进入“5米倒计时”阶段。按计划,举世瞩目的三峡工程将在月底前完成175米最终水位蓄水,迎来首次“成人礼”。

据长江防总预测,从目前蓄水进度看,三峡正按计划稳步推进蓄水进程,极有希望在月底前顺利完成175米蓄水。

据了解,正常蓄水位175米是在1987年三峡工程论证阶段基本确定的。自2003年下闸蓄水至今,三峡工程曾两度尝试蓄水至175米水位但均未能达到目标。2008年,因考虑坝区上游地质灾害等问题,蓄水止于172.8米;2009年则因下游需要增加补水,水位止于171.43米。

扁办公室查出 千余份机密公文 检方将追查

新华社台北10月12日电 台湾检方特侦组11日对在陈水扁个人办公室查扣的58箱资料启封,发现1136份机密公文和688份非机密公文。对陈水扁卸任台当局领导人后将公文带出是否涉及违反机密保护及侵占公物等罪嫌,检方将进行追查。

据台湾媒体报道,特侦组2年多前侦办陈水扁家族涉及海外洗钱案,就曾在陈水扁个人办公室查扣44箱共300多份机密公文,多属防务、涉外事务等重要机密公文。当时,特侦组就认为陈水扁此举可能涉及违法。



海南旅游 逐步恢复

10月12日,游客在海南省琼海市万泉河上“打水仗”。

当日,清扫修整完毕的海南省琼海市各景区迎来洪水过后的第一批游客,海南省旅游市场正在逐步恢复往日的繁荣。

(新华社发)

认为肖传国判得太轻 方舟子方玄昌将申请抗诉

在肖传国等人被判刑后,方玄昌、方舟子均表示“判得太轻了”。昨天,他们的代理律师彭剑告诉记者,己方将向检察机关申请对一审判决抗诉,按照法律规定,提出此类申请的时间为5天。

关于申请抗诉的原因,彭律师说,一共有4点原因,第一点,庭审从程序上看是违法的,庭审只

有1名法官独任审判,适用简易程序审理,然而适用简易程序需要得到检方同意或建议,此案检察院起诉书上建议适用普通程序,但开庭仍采用简易程序。当天下午,肖传国律师提出做无罪辩护时,法官宣布休庭,在当事人都离开法院后,法庭又宣布继续开庭,而他作为受害方律师始终没得到通知。彭律

师说,第二点,从法律适用上看,检方指控肖传国等人犯寻衅滋事罪是不妥的,方玄昌、方舟子都认为肖传国买凶杀人,由于刑事被告人未作出有故意杀人意图的供述,不能以故意杀人罪起诉,但也应该以故意重伤(未遂)起诉,因为肖传国的故意伤害意图很明显。彭律师还说,第三点是此案事实

不清,第四点是量刑幅度过轻。

据方玄昌介绍,本案的民事索赔部分,法院尚未作出判决。“两位方先生并不在乎究竟能赔多少钱,他们看重的是刑事上能严惩肖传国这种恶劣行径。”彭律师说,他们提出民事索赔,是为了能介入此案诉讼,深入了解案情。

(据《北京晨报》)

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值